Alte Technik

07-1 Grammophonschrank 120 €
Hoher Grammophonschrank mit eingebautem und verziertem Schalltrichter sowie
Grammophon; unter Klappdeckel befindlicher Plattenteller mit Kurbelantrieb und
"Victrola No. 2" Schalldose; im Sockel Fach fir Schallplatten sowie weitere
Utensilien; insgesamt guter, leider nicht funktionsféhiger Zustand; H: 123cm, B:

07-2 Sechs Weingléser, "LK" 25€
Sechs Weingléaser mit umlaufendem Banddekor; monogrammiert “LK"; wohl aus
der Zeit um 1890; guter Zustand; H: 13cm

07-3 Sechs Jagdmotivglaser 35¢€
Sechs Glaser aus Klarglas; umlaufend graviert mit verschiedenen Jagdwild-

Motiven; sehr guter Zustand: H: 11cm; D: 7,5 cm

07-4 Béhmische Glasvase 45¢€
Rubinrote Glasvase mit umlaufendem Golddekor; ausgestellter Boden auf
sechspassigem Fuf3; wohl béhmischer Ursprung um 1880; H: 20cm; D: 7,5¢cm

07-5 Konvolut Bleikristall 5€
Drei unterschiedliche Schalen, zwei Flakons, eine Dose ohne Deckel; teilweise
geschliffen; partiell beschédigt, Fehlteile moglich

07-6 Konvolut Mokkaloffel, 4 Teile 20€
Vier Mokkaldffel mit Knospendekor am Spaten; ungestempelt; Oberflache wohl
vergoldet; gesamt 27g

07-7 Mokkaloffel, 5 Teile 25¢€
Klassizistischer Dekor; ungestempelt; Oberflache wohl vergoldet; gesamt 63g

07-8 Gebéckzange, Silber 45 €
Ausgefallene Gebéckzange mit starkem, partiell durchbrochen gearbeitetem
Dekor; 800er Silber; wohl um 1880; 38g

07-9 Pastetenheber, Silber 25¢€
Pastetenheber in modernem Design der Neuen Sachlichkeit; wohl 20er Jahre;
835er Silber; 32g

07-10  Zuckerzange, Silber 35€
Ausgefallene Zuckerzange; Laffen gefertigt aus zwei originalen Thalermiinzen
von 1860; Georg Kénig von Hannover; gefertigt aus 800er Silber; Unikat; gesamt
189

07-11  Tortenheber, Silber 35€
Stark verzierter Tortenheber; Griffstiick mit Asternmotiv; bez. "AMD"; 800er
Silber; 52g

07-12  Tortenmesser, Silber 65€
Reichlich mit Blumenmotiven verziertes Tortenmesser; Halbmondzeichen sowie
"1 800, U. Bylweener"; 800er Silber; gesamt 113g

07-13  Zigarettenetui, versilbert 20€
Schones, schlicht gehaltenes Zigarettenetui mit leichtem Hammerschlagdekor;
eine Fachlasche lose sonst sehr guter Zustand; gesamt 112g; H: 1,5cm, B: 8cm,

T: 10cm
07-14  Spargelheber, versilbert 10€

Modern wirkender, versilberter Spargelheber; bez. "BSF, 90, Platura"; 90er
Auflage; guter, neuwertiger Zustand




Metalle

07-15  Kinderbesteck, Silber 50 €
Kinderbesteck bestehend aus kleinem Loffel, Gabel, Messer; auf dem Spaten
monogrammiert "LB"; dazu Zuckerzange mit gleichem Dekor und
Datumsgravur:"27.6.25"; riickseitig bez. "?RTSCHNEIDER"; 800er Silber,
gesamt 161g

07-16  Grofe Kelle, Silber 65 €
GroRe Kelle mit verziertem Schaft; an Schaftspitze durchbrochen gearbeiteter
Weinrebendekor; bez. "V 750"; 750er Silber, 1189

07-17  Vierteiliger Bestecksatz 10€
Bestehend aus Messer, Loffel, Gabel sowie Dessertloffel; Klinge bez. "JA
Henckels Solingen, Zwillingswerk"; schéner Satz wohl aus der Zeit um 1920;
90er Auflage, gesamt 2429

07-18  Schnupftabaksdose, versilbert 10€
Breiter Deckel mit Darstellung einer Wirtshausszene; wohl hollandisch oder
belgisch; 49g; H: 2cm, B: 7,5cm, T: 4,5cm

07-19  Serviettenstander 10€
Schlichter Art Deco Serviettenstander; ungemarkt aber vermutlich 800er Silber;
gesamt 81g; partiell leichte Schaden; H:/8cm, B:/9,5¢cm, T:/7,5cm

07-20 6 Kaffeeloffel, Hartmann 45€
Sehr gut erhaltes Kaffeeldffelkonvolut mit schlichtem Spaten; monogrammiert
"L.v.K"; 13 I6tiges Silber; gesamt 1059

07-21  SoRenléffel, Silber 40 €
Schlichtes, modernes Design der 20er Jahre; gemarkt mit Halbmondzeichen
sowie "835" und "C"; 835er Silber; 84g

07-22 5 Dessert Loffel 30€
Auf dem Spaten monogrammiert "LB"; sehr guter Zustand; 800er Silber; gesamt
759

07-23  Vier unterschiedliche Anlegegabeln 20 €
Griffstiicke mit verschiedenen Dekoren, partiell durchbrochen gearbeitet; 800er
Silber, gesamt 659

07-24 12 Dessertloffel, Silber 140 €
12 hochwertige Dessertlffel sowie ein Sahneloffel; aufwandig gearbeitete
Griffstiicke sowie mattierte Laffen; 800er Silber; gesamt 335¢g

07-25  Konvolut 75 Teile Silberbesteck 590 €
bestehend aus 6 Gabeln, 11 Kaffeeloffel, 2 Anlegegabeln, 1 Tortenheber, 6
Messer, 12 Gabeln groR, 13 Kuchengabeln, 12 Messer (2 Klingen abgebrochen),

12 Suppenléffel, alles monogrammiert "LB", alle 800er Silber; gesamt 3,56 kg

07-26 3 unterschiedliche Serviettenringe 10€
drei unterschiedliche Serviettenringe; verschiedene Materialien; gesamt 63g

07-27  Besteckkonvolut, WMF 60er Auflage 20€
Bestecksatz bestehend aus 3 Suppenléffeln, 3 Gabeln, 3 Messern sowie 3
Kaffeel6ffeln; monogrammiert "LB"; WMF gemarkt mit StrauBenmarke; alles
60er Auflage

07-28  Schieber, Silber 10€

AuBergewohnliches Besteckteil in 800er Silber; gemarkt Mondsichelzeichen und
800", monogrammiert “LB"; 12g, H: 1,5cm, B: 4cm, T: 10cm




Metalle

07-29 6 Teeglaser, Silber 95 €
Sechs bauchig gearbeitete Teeglasfassungen aus 800er Silber; sehr guter Zustand; 00 U Buuo LU W W
ein Glas fehlt; gesamt ohne Glaser 350g “ ‘ ‘ ‘ \ \\

07-30  Fischbesteck 8 Gabeln, 8 Messer 250 € " ' ' ‘Q \‘
Hochwertiges Fischbesteck bestehend aus 16 Teilen; gemarkt Mondsichelzeichen
und "800"; alles 800er Silber; gesamt 802g
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07-31  Silberschale, 830er Silber 75€
Anbietschale im Biedermeierstil; 830er Silber; 250g; H: 3,5cm, B: 31cm, T:
20,5cm

07-32  Handspiegel und Haarburste 25€
Toilette Set aus der Zeit des Art Deco; geblirstetes Metall; WMF; wohl unbenutzt
daher sehr guter Zustand

07-33  Konfektdose, Silber 195 €
Aufwendig gearbeitetes, geschwungenes Exemplar; vermutlich in Handarbeit
gefertigt; 800er Silber; bez. "F.H.Lange"; gesamt 477 g; H: 12,5cm, B: 15cm, T:
11,5cm

07-34  Silberschale 120 €
Runde Silberschale mit Glaseinsatz; wohl um 1920; Glaseinsatz mit leichtem
Chip; 800er Silber; gesamt ohne Glaseinsatz 448g; H: 9,5cm, D: 22cm

07-35  Kerzenstander, Biedermeier 70 €
Schoner, durch schlichte Linienfiihrung bestechender Kerzenstander; Messing; H:
21cm, D: 10cm

07-36  Tischglocke 5€
Ausgefallene Tischglocke; Alpaca-Guss; guter Zustand; H: 13,5cm, D: 7,5cm

07-37  Porzellanfigur Flamingo, ENS 35€
Ausgefallene Porzellanfigur in detaillierter Ausfiihrung; stehender Flamingo vor
Pflanzenmotiv; an den Beinen kaum sichtbarer, alt reparierter VVorschaden; Figur
mit zarter Handbemalung; Hersteller: Karl Ens, Rudolstadt; Hohe Figur: 33cm

07-38  Porzellan-Figurengruppe *'Pelikane", ENS 250 €
Wertige Figurengruppe bestehend aus 3 Pelikanen; eine zusammengehérige
Gruppe mit zwei Pelikanen sowie ein einzeln stehender Pelikan (minimaler Chip
an den Schwanzfedern); zart farbig handbemalt; Hohe Zweiergruppe: 32cm;

Hahe einzelner Pelikan: 22cm; hochwertige Gruppe in insgesamt gutem Zustand

07-39  Porzellan Pferdegruppe 30€
Gruppe zweier galoppierender Pferde; Porzellan; Rosenthal ?; guter Zustand;

Haohe: 20cm

07-40  Porzellangruppe Kampfhéhne, ENS 300 €
GroRe, seltenere Porzellan-Figurengruppe, zwei Kampfhéhne darstellend,;

Porzellan Manufaktur Carl ENS, Volkstedt/Thiiringen; wohl um 1925; griiner
Mihlenstempel, Blindmarke Modellnummer 6974/16; ein Hahnenkamm minimal
bestoRen sowie eine Schwanzfeder alt abgebrochen, aber noch vorhanden; sonst

07-41  Alte Hummerschale, Fischer Zwickau 85¢€
GroRe, dekorative Hummerschale wohl aus der Zeit um 1870; wohl Manufaktur
Christian Fischer, Zwickau oder Pirkenhammer; goldstaffierte Rander mit
leichtem Goldabrieb; Blindmarke "CF" sowie "303"; seltene Hummerschale aus
einem einstigen Speiseservice; vergleichbares Stiick in korallenroter Ausfiihrung

07-42  Deckeldose 10€

Bauchige Deckeldose mit umlaufenden, plastischen Blumenapplikationen; sowie
zwei Reservenmalereien; wohl Carl Thieme, Potschappel; umlaufend diverse
Beschadigungen; H: 25cm; D: 15cm




Keramik/Porzellan

07-43  Sammeltasse, Monogramm "'LB" 20€
Dreiteiliges Gedeck; Tasse und Gebéckteller monogrammiert “LB"; brauner Fond
mit ausgesparten Blumenmotiven; Goldrand partiell leicht berieben;
Gebéckteller D: 17cm; 19. Jahrhundert

07-44  Sammeltasse, Monogramm ""CL" 20€
GrolRe Sammeltasse mit Unterteller; Feldblumendekor auf braunem Fond;
monogrammiert "CL"; Goldrand minimal berieben; Unterteller D: 17,5cm, Tasse
10,5cm im Durchmesser und 9cm hoch

07-45  Alte Kaffeekanne, Blaudekor 10€
Alte Porzellankanne mit umlaufendem Blaudekor; guter Zustand aber nicht
zugehoriger Deckel; schones, dekoratives Stiick; H: 22cm, D: 14cm

07-46  Suppenterrine 15€
Grol3e Suppenterrine; seitlich zwei Handhaben; wohl um 1920; Hersteller C.T.
Tielsch, Altwasser; guter Zustand; H: 18cm, D: 24cm

07-47  Kaffee- Teeservice, Meissen, Rote Rose 240 €
Service fir sechs Personen in guter Erhaltung, bestehend aus Milch- und
Wasserkannchen, Zuckerdose sowie 6 Kaffee (Tee-)gedecke; Kanne fehlt;
Gedecke mit "griinem" Rand; partiell minimale BestoRungen sonst guter Zustand;
Meissen um 1920; zweite Wahl; Gebéackteller D: 18cm

07-48  Andenkentasse, Wilhelm 11 90 €
Im Medaillon Portrait von Wilhelm II; umlaufend goldstaffiert; dazu zwei
Unterteller; Flrstenberg um 1918; partiell minimal berieben; Teller D: 13,5cm;
Tasse D: 8cm; H: 9cm

07-49  Keramikaschenbecher, Karlsruhe 85€
Bauchiger Keramikaschenbecher mit Silbermontierung; umlaufend handgemalter
blauer Punktdekor; Silbermontierung gepunzt mit Mondsichelzeichen sowie
"830"; Karlsruher Majolika Manufaktur; wohl um 1930; D: 16cm, H: 5cm

07-50  Kaffee- und Essservice 40 €
Original Stoneware, USA; 5 Speiseteller, 8 Kuchenteller, 7 Tassen mit
Untertassen, 7 Muslischalen; bez. "Pfaltzgraff, USA"; guter, neuwertiger
Zustand

07-51  Obstservice, Rosenthal 65 €
Gelochte Obstschale mit zugehdrigem Unterteller; dazu sechs Obstteller; im
Spiegel Uppiger Blumendekor; nach 1930; guter Zustand

07-52  Zierschale, Meissen 80 €
Tief gewdlbte Porzellanschale mit goldstaffiertem Goldranken- und
Blumendekor; Meissen um 1930, Pfeiferzeit; sehr guter Zustand, erste Wahl; D:
28cm; H: 5,5cm;

07-53  Set, Porzellanblumen und Kerzenstéander 50 €
Ausgefallene, seltene Tischdekoration in Form von sechs verschiedenen
Porzellanbliiten; dazu passender Kerzensténder; Royal Adderley, England; guter
Zustand; Alter unbekannt; Durchmesser der Bliiten ca.: 5cm; Kerzenstander ca.:
12cm

07-54  Andenkentasse, KPM 180 €
GroRRe Andenkentasse; Uiber Kulisse des Kdlner Doms bez. "31. IANVAR 1926";
KPM Berlin; Zepter- und RA-Marke in rot; Nr.: 112 von 200; perfekte Erhaltung;
D: 18,5cm, Tassendurchmesser: 9cm; H: 10cm

07-55  Porzellanschalchen KPM 15€
Kleines Konfektschalchen; seitlich zwei Henkel in Flechtform; KPM Berlin; sehr
guter Zustand; D: 13cm

07-56  Kleine Vase, Arzberg 5€

Kleine Porzellan-Vase mit umlaufenden Streublumenmotiven; Arzberg; guter
Zustand; H: 12,5cm, D: 7cm




Keramik/Porzellan

07-57

07-58

Enghalsvasen Bing & Groéndahl 40 €
Zwei Blumenmotivvasen, wohl um 1910; eine Vase mit altem Defekt und

geklebt, die andere in gutem Zustand; kobaldblauer Fond mit

Blumenmotivmalerei; H: 27cm, D: 10cm

Olbild, Erich Paulsen, Worpswede 1850 €
Friihes, pastds gemaltes Olbild von Erich Paulsen; Fischerszene in der Nahe von
Worpswede; Ol auf Leinwand, 60 x120cm; unten rechts signiert, gemalt vor

1965; Erich Paulsen wurde 1932 in der Néhe von Berlin geboren und kam nach

dem Krieg mit seinen Eltern nach Westdeutschland. Er besuchte die

07-59

07-60

col. Kupferstich, Treibjagd 85€
Hochwertiger, kolorierter Kupferstich mit Darstellung einer Jdgergruppe in

Vorbereitung einer Treibjagd; qualitétvolle Arbeit aus der Mitte des 19.

Jahrhunderts; guter gerahmter Zustand; BlattgréR3e ca. 33 x 15cm

4 kolorierte Kupferstiche, Gravueren 120 €

Vier hochwertige, kolorierte Hand-Kupfer-Gravueren mit Jagdmotiven; guter,
gerahmter Zustand; wohl Anfang 20. Jhd; Blattgrofen je ca. 23 x 18cm

07-61

07-62

Zwei Bilder ""Wassernymphen" oder Nixen ? 25€
Zwei golden gerahmte, Gartenszenen mit Nymphen; Farblithographien, wohl um
1910; guter Zustand; H: 45cm, B: 56cm, T: 3cm

Bastet, agyptische Skulptur 85€
Kleine Skulptur, die 4gyptische Goéttin Bastet als Katze darstellend; vermutlich

alter Kupfer- oder Bronzeguss; Alter unbekannt aber nicht neuzeitlich; auf

Holzsockel montiert; Male ohne Sockel ca. H: 8cm, B: 3cm, T: 5,5cm

07-63

07-64

Mumienfigur, klein 40 €
Kleine Mumienfigur wohl aus Ton oder Steinzeug; grobe Ausformung; tiirkis-

blau glasiert; Alter unbekannt, jedoch kein neuzeitliches Souvenir; H: 5cm, B:

1,5cm

Mumienfigur, grof3 50 €
GroRere Mumienplastik wohl aus Ton oder Steinzeug gefertigt; Oberflache

nachtraglich griin-grau glasiert; Riickseite minimal bestof3en; Alter unbekannt,

jedoch kein neuzeitliches Souvenir; H: 12cm, B: 3,5cm

07-65

07-66

Barockschrank 1850 €
Klassischer Barockschrank auf pompdsen KugelfiiRen; verspielte Ornamentik,

opulente Verzierungen; Schrankgiebel von geschnitzten Léwenkdpfen gesaumt;

innen grobe Schrankbdden; ausziehbare, groflachige Schublade mit gestoRenem

Boden; partiell kleine anstehende Restaurationen, insgesamt aber guter,

Uralter Halbschrank 120 €
Uralter Halbschrank wohl aus dem 18. Jahrhundert; Eichenholz massiv; mit

Holzn&geln versehen, die Stirnseite beschnitzt; insgesamt gute, altersgerechte
Substanz; Hohe: 75cm, Breite: 86cm, Tiefe: 76cm

07-67

07-68

Biedermeier Salon-Set, 7 Teile 2500 €
AuBergewohnlicher Biedermeier-Satz, bestehend aus 7 Teilen; zweite Zeit, wohl

um 1900; 4 Stiihle, Sofa, Sdulentisch sowie Vitrinenschrank; alle Stiicke mit
Verzierungen in Form von dunkelbraunen Arabesken und Bliitenranken versehen;

Stiihle und Sofa stilecht neu gepolstert und bezogen; Vitrine alt verglast;

2 Biedermeierstuhle, Kirsche 200 €
Ein Paar restaurierte Biedermeierstiihle; Kirschholz massiv; Sitzflache kann nach

eigenen Vorstellungen erganzt werden; sehr guter, wohnfertiger Zustand; H:

88cm, B: 47cm, T: 42cm, Sitzhhe: 46cm

07-69

07-70

Biedermeierstuhl, Einzelstiick 160 €
Herrlicher, restaurierter Biedermeierstuhl; Mahagoni furniert; Sitzflache neu

geflochten; sehr guter, wohnfertiger Zustand; H: 87cm, B: 45cm, T: 39cm,

Sitzhdhe: 46cm

Biedermeier Tisch 100 €
Ausziehbarer Esstisch aus der Zeit des Biedermeier; verschiedene Holzer;

stirnseitig ein kleiner Schub; schénes Restaurierungsobjekt mit Altersspuren aber

guter Substanz; Hohe: 79cm, Breite: 108cm, Tiefe: 82cm




Mobel und Einrichtungen

07-71

07-72

Biedermeier Schachtisch 350€
Seltener Schach-Spieltisch, wohl aus der Zeit um 1825; Schachfelder aus

verschiedenen Holzern eingelegt; zu beiden Seiten durchgehender Schub;

restaurierter Zustand incl. alter Schachfiguren; H: 72cm, B: 56cm, T: 56cm

Biedermeier Beistelltisch 200 €
Eleganter Beistelltisch aus der Zeit des Biedermeier; Kirschholz; ein breiter

Schub mit Schloss aber ohne Schllssel; restaurierter, wohnfertiger Zustand; H:

74cm, B: 60cm, T: 42cm

07-73

07-74

Runder Tisch, Biedermeier 100 €
Alter, runder Salontisch wohl aus der Zeit um 1840; Eiche; dreipassiger Stand;
Standsaule vermutlich alt gekirzt; insgesamt guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren; H: 70cm, D: 100cm

Biedermeiersofa, neuzeitlich bezogen 2000 €
Hochwertiges "Fiillhornsofa" aus der Zeit des Biedermeier; Kirschholz, komplett
restauriert, neu gepolstert und bezogen; auergewdhnlich schénes Stiick in

wohnfertigem Zustand; H: 93cm, B: 240cm, T: 72cm, Sitzhohe: 50cm

07-75

07-76

Biedermeier Armlehnstuhl 900 €
Biedermeier Ohrensessel als Teil eines "Pérchens"; Nussbaum, komplett

restauriert, neu gepolstert und bezogen; hochwertiges Stiick in guter Erhaltung;

H: 120cm, B: 65cm, T: 77cm, Sitzh6he: 50cm

Biedermeier Armlehnstuhl 900 €
Biedermeier Ohrensessel als Teil eines "Parchens"; Esche, komplett restauriert,

neu gepolstert und bezogen; hochwertiges Stiick in guter Erhaltung; H: 122cm, B:

67cm, T: 80cm, Sitzhdhe: 50cm

07-77

07-78

Louis-Seize Kleiderschrank 750 €
Seltener, zweitiriger Weichholzschrank aus der Zeit um 1800; zwei Tiiren, sowie

zwei echte Schiibe; Eichenrahmen mit Nussbaumfillungen; Oberflachen

stirnseitig mit Einlegearbeiten, u.a. aus Birke, versehen; ausgefallenes Stiick in

gutem, wohnfertigem Zustand; H: 205cm, B: 150cm, T: 63cm

Bucherschrank, Grunderzeit 240 €
Ausgefallener Biicherschrank aus der Zeit um 1880; Zweitlrer mit Glaseinsatzen;

partiell Holzwurmbefall sonst guter, kompletter Zustand; H: 180cm, B: 98,5cm,

T: 43cm

07-79

07-80

Grinderzeitschrank 120 €
Zweitiriger Griinderschrank; Weichholz mit gemalter Oberflache; dekoriert mit
Schnecken und kannelierten Lisenen; einteilig; guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren; H:182cm, B:108cm, T:53cm

Beistelltisch, Teetisch 50 €
Graziler Beistelltisch mit gedrechselter Saule auf dreigliederigem Fu3; umlaufend
Gebrauchsspuren; sonst gute Substanz; H: 80cm, B: 53cm, T: 40cm

07-81

07-82

Waschkommode 80 €
Weichholz Waschkommode mit gemalten Oberflachen; Aufsatz aus Holz mit

gemalter Marmoroptik; zwei Tiren sowie zwei Schiibe; echtes Original aus der

Zeit um 1880; Oberflachen partiell leicht "stumpf" und berieben sonst gute

Substanz und Erhaltung; B: 92cm, T: 50cm, H: 79cm + Aufsatz 20cm

Tisch, ausziehbar 80¢€
Ausziehbarer Griinderzeittisch mit rotem Linoleumbelag; Hartholzzarge mit

stirnseitiger Schublade; gedrechselte Beine; alter, inaktiver Holzwurmbefall;
Linoleumoberflache rissig, gute Restaurierungssubstanz; B: 108/198cm, T: 74cm,

H: 78cm, Zargenhdhe: 58cm

07-83

07-84

Kommode 240 €
GroRe vierschibige Kommode; Nussbaum furniert; originale Beschlége;

insgesamt guter gebrauchsfahiger Originalzustand mit nur kleinen

Gebrauchsspuren; Hohe: 91,5cm, Breite: 54,5cm, Tiefe: 109,5cm

Alter Mangeltisch 250 €
Ausgefallener, musealer Mangeltisch; Weichholzzarge mit gedrechselten Beinen

sowie einem seitlichen Schub; Tischplatte einseitig aufklappbar mit darin

versenkter alter Wéaschemangel welche zum Gebrauch ausgeklappt werden kann;
insgesamt guter Zustand; Breite: 116cm, Tiefe: 82cm, Hohe: 77,5¢cm,




Mobel und Einrichtungen

07-85 Regulator, Griinderzeit 180 €
Imposanter Wandregulator aus der Zeit um 1880; nussbaumfarbiges Gehause mit
diversen Schnitzereien und Applikationen; mechanisches Uhrwerk mit Schlag auf
Tonstab; partiell alte Gebrauchsspuren insgesamt aber guter Originalzustand; H:
100cm, B: 40cm; T: 18cm

07-86  Wandbord 65 €
Breites Wandbord aus der Zeit um 1880; Weichholz furniert und gebeizt;

Oberflache stellenweise beschnitzt; insgesamt guter Originalzustand mit leichten
Gebrauchsspuren; H: 22cm, B: 100cm, T: 21cm

07-87  Kleiderschrank 220 €
Gekeilter, alter Wascheschrank aus der Zeit um 1870; zwei Tiiren sowie zwei
separat verschlieBbare Schubladen; ehemals als Waffenschrank genutzt worden;

Eiche und Weichholz massiv; umlaufend leichte Gebrauchsspuren; H: 220cm, B:
138cm, T: 62cm

07-88  Blumen- oder Beistelltisch 60 €
Alter Blumentisch aus Eichenholz wohl um 1880; gedrechselte Beine, furnierte
Flachen; partiell leichte Furnierschéden auf der Tischplatte sonst gute Substanz;

H: 73cm, B: 47cm, T: 47cm

07-89  Alter Tafelstuhl 65 €
Tafelstuhl aus der Zeit um 1880; reich beschnitztes, sowie gedrechseltes
Eichenholz; Sitzflache gepolstert; insgesamt guter zeitgeméaRer Zustand; H:
116cm, B: 47cm, T: 47cm, Sitzhdhe: 48cm

07-90  Blumenhocker 45 €
Alter Blumen- oder Beistelltisch mit reich geschnitzten Oberflachen, sowie
gedrechselten Beinen aus Laubholz; Zwischenplatte leicht gerissen, sonst
insgesamt altersbedingt gute Substanz; H: 78cm, B: 40cm, T: 40cm

07-91  Konsoltisch 45 €
Alter Konsoltisch mit geschwungener Formgebung; vermutlich alte Substanz und
Anfang 20. Jhd. mit Bierfarbe neu lackiert, evtl. umgebaut; insgesamt stabile
Ausfihrung mit guter Substanz; H: 76cm, B: 77cm, T: 47cm

07-92  Teetisch 40 €
Eleganter runder Tisch mit dreipassigem FuB; Tischplatte mit Farbklecksen
versehen; insgesamt aber gute Substanz; H: 68cm, D: 66¢cm

07-93  Tellerbord mit Unterteil, Weichholz 350 €
Weichholzhalbschrank mit Tellerbordaufsatz; Unterteil mit zwei Tiiren sowie
zwei Schiben; guter, restaurierter Zustand; H: 190cm, B: 123cm, T: 50cm

07-94  Stuhl mit Sitzpolster, 19. Jahrhundert 80 €
Ausgefallener Stuhl aus dem 19.Jhd; schones Einzelstiick in insgesamt gutem,
gebrauchsfahigem Zustand; H: 86cm, T: 50cm, B: 47cm, Sitzhdhe: 48cm

07-95 2 Betten, Griuinderzeit 30€
Zwei Betten (Bettgestelle) aus der Zeit um 1880; teils mit Zierwerk versehen;
gute Substanz, Fehlteile moglich; L: 200cm, B: 112c¢m, H: 112c¢cm und L: 200cm,

B: 106cm, H: 112cm

07-96  Art Déco Beistelltisch 100 €
Schlichter Tisch mit eingelassener schwarzer Glasplatte; gerade Beine mit seitlich
abgerundeten Kanten; eingezogener Boden; verschiedene Holzer; partiell
Gebrauchsspuren; MaRRe: H: 63cm, T: 70cm, B: 70cm

07-97  Standuhr, Art Deco 180 €
Klassische Art Deco Standuhr mit verchromtem Pendel und Gewichten; groRes,
silberfarbenes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, Hersteller ,,Zentra“; Schlag auf 8
Tonstabe; sehr guter Zustand; kubisches Gehéduse mit umlaufenden Markassa-
Furnierstreifen; MaRRe: H: 192cm, T: 28cm, B: 48cm

07-98  Runder Tisch, Jugendstil 40 €

Beistelltisch um 1900; vier kannelierte Beine mit getreppten FiiRen; Durchmesser
obere Tischplatte 60cm, Zwischenboden 49cm, Héhe 68cm




Mobel und Einrichtungen

07-99

07-100

Buffetschrank um 1900

Grofes Jugendstil-Aufsatzbuffet aus der Zeit um 1900; unrestaurierter
Originalzustand; Eiche teilmassiv; Zwischenteil und Krone fehlen; gute Substanz
zum aufarbeiten; H: 183cm, B: 152cm, T: 72cm

Alter Biro-Rollschrank

Schoner, alter Rollschrank mit funktionsfahigem Jalousieverschluss aus der Zeit
um 1890; Eiche furniert; guter gebrauchter Zustand; partiell leichte
Furnierschaden; H: 120cm, B: 47cm, T: 42cm

220 €

80 €

07-101

07-102

runder Jugendstiltisch

Sehr schoner, runder Tisch, Rauchertisch, aus der Zeit um 1910; partiell
beschnitzte und umlaufend gekerbte Séule auf vierpassigem Standfufl mit
rotlichem Belag und Messingschutzleisten; guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren; Durchmesser: 85cm, H: 71cm, Fu: 54x55cm

runder Art-Deco-Tisch

GrofRer, runder Art-Deco Esstisch in restaurierungsbediirftigem Zustand; durch in
der Zarge versteckte Einlegeplatten zweifach ausklappbar; deutliche
Furnierschaden aber gute Substanz; H: 80cm, D: 110cm, Breite ausgezogen
182cm

110 €

35€

07-103

07-104

Flurgarderobe

Zeitlose Garderobe mit ovalem, facettiertem Spiegel und Handschuhkasten; Eiche
furniert, partiell mit Zierwerk bestiickt; Umlaufstange von Schirmfach gebrochen,
sonst guter gebrauchter Zustand; H: 200cm, B: 78cm, T: 31cm

Art Deco Wohnmébel

Zwei ausgefallene Wohnmabel aus der Zeit des Art Deco; ein halbhohes Buffet
mit Glasanbauten sowie eine zugehdrige Anrichte; insgesamt kubische
Formgebung; Oberflachen Nuss- und Wurzelholz furniert; partiell leichte
Gebrauchsspuren, insgesamt aber gute Substanz; Buffet: B: 200cm; T: 66cm, H:

120 €

950 €

07-105

07-106

Art Deco Sitztruhe

Kleine Sitztruhe mit stoffilberzogener Sitzflache; klassisches Mdbel aus der Zeit
um 1925; mit verschiedenen Holzern furnierte Oberflachen; guter Zustand; Hohe:
48cm, Breite: 87cm, Tiefe: 39cm

Kleiner Hangeschrank

Kleiner Wandschrank mit reicher, floraler Schnitzerei; ein Einlegeboden; alter,
inaktiver Holzwurmbefall; guter, nutzbarer Zustand; Hohe: 61cm, Breite: 36¢cm,
Tiefe: 17cm

80 €

45€

07-107

07-108

Art Deco Beistelltisch

Klassisches Mébel aus der Zeit um 1925; auf Rollen beweglicher Schranktisch
mit beidseitigen Glastiiren sowie je einer gewdlbten Holztir; insgesamt guter
Zustand mit leichten Gebrauchsspuren; Héhe: 67cm, Breite: 97cm, Tiefe: 42cm

Runder Jugendstiltisch

Ausgefallener, runder Rauchertisch aus der Zeit um 1900; umlaufend partiell
florales Zierwerk; runde Platte auf vier rechteckigen Tragern; achteckiger, mit
umlaufender Messingleiste versehener Stand; Tischplatte leicht fleckig sonst
guter Zustand; Héhe: 78cm, Durchmesser: 80cm

80 €

120 €

07-109

07-110

Zwei Armlehnstuihle

Zwei ausgefallene Armlehnstiihle der Firma "Bomben-Stabil, Ettenheim";
klassische Formgebung im Stil der 20er Jahre; Hartholzzarge, gebeizt; guter
Allgemeinzustand mit zeitgeméaRen Gebrauchsspuren; selten zu findende Stiicke;
H: 77cm, B: 53cm, T: 41cm, Sitzhéhe: 46cm

Bucherstéander

Ausgefallener Bucherstéander aus der Zeit um 1915; schlichte, kubische Form mit
senkrechten "Wandungen" aus geschraubten Holzleisten; Regalteil frei auf
Metalldorn aufgesetzt und um 360° drehbar; Standfuf3 auf vier Rollen;
interessantes Design; H: 97cm, B: 43cm, T: 43cm

85€

150 €

07-111

07-112

Jugendstil Wandregal
Wounderschénes, geschwungenes Holzregal aus der Zeit um 1900; guter,
wohnfertiger Zustand; H: 55cm, B: 95cm, T: 15¢cm

Art Deco Spiegel
GroRer Art Deco Spiegel; urspriinglich wohl Teil einer Kommode; umlaufender
Facetteschliff; guter Zustand; um 1925; H: 112cm, B: 78cm, T: 3cm

30€

30€




Mobel und Einrichtungen

07-113

07-114

Riemerschmid Jugendstilschrénkchen

Seltenes Jugendstil-Kommodenschrankchen; Entwerfer Richard Riemerschmid;
gefertigt Dresden-Hellerau um 1905; mit originalen Beschldgen sowie originalem
Schlissel!; seltenes Stiick mit nur wenigen leichten Gebrauchsspuren; absolut
unverbastelter Originalzustand; H: 64cm, B: 72cm, T: 36,5cm

Design Deckenlampe

Deckenlampe im Stil des Art Deco wohl aus der Zeit um 1950; vernickeltes
Gestell mit fiinf aufgesetzten Milchglaskuppeln; guter Zustand; H: 93cm, D:
60cm

1800 €

80 €

07-115

07-116

GroRer Eichenschrank, dreitiirig

Hochwertiger Neubau eines alten Wascheschranks aus massiver Eiche; gebaut in
alter Technik mit originalgetreuen Schldssern; eine Tir mit dahinter befindlichen
Einlegebdden; zwei Turen fir Hangegarderobe; plastische Flllungen; partiell
Schnitzereien; Farbe natur; guter Zustand; MaRe: H: 176cm, T: 70cm, B: 180cm
Grofer Buffetschrank

Imposantes Aufsatzbuffet in guter, wohnfertiger Erhaltung; im Aufsatz facettierte
Scheiben sowie zwei hohe Flankentiiren; am Unterteil seitlich ausziehbare
Hilfsplatten; Eiche, teilmassiv; um 1920; H: 151cm, B: 103cm, T: 52cm

300 €

350 €

07-117

07-118

Kleines Kredenz, Buffet

Kleines Kredenz, passend zu vorherigem angebotenem Aufsatzbuffet (Nummer
07-116); guter Zustand; Eiche teilmassiv; um 1920; H: 225cm, B: 170cm, T: 78
cm

Tisch mit 6 Stuhlen

Beschnitzter Ausziehtisch, passend zu vorherigen Positionen, mit in der Zarge
versteckter, ausklappbarer Einlegeplatte; dazu passend 6 Stilhle mit Lederbezug;
alles Eiche Teilmassiv; um 1920; Tisch: H: 80cm, L: 130cm ausgezogen: 218cm,
B: 90cm, + zusétzliches Einlegebrett: 50cm; Stilhle: Sitzhdhe: 48cm, Hohe:

150 €

250 €

07-119

07-120

Standuhr, 20er Jahre

Schone Standuhr aus der Zeit um 1920; arabische Ziffern; Schlag auf vier
Tonstdbe; guter wohnfertiger Zustand; Eiche Teilmassiv; H: 216cm, B: 56 cm, T:
34,5cm

Blumenhocker

Beschnitzter Blumenhocker oder Beistelltisch aus der Zeit um 1920; gedrechselte
Beine; guter Zustand, Eiche teilmassiv; B: 47cm, T: 47cm, H: 77,5cm

200 €

25€

07-121

07-122

Schatulle
Kleine, beschnitzte Eichenschatulle aus Massivholz; wohl in Handarbeit
gefertigtes Stiick in guter Erhaltung; um 1920; H: 12cm, B: 21,5¢cm, T: 14,5cm

Néhtisch, 20er Jahre

Beschnitztes Nahtischchen aus der Zeit um 1920; Stirnseitig zwei Schiibe mit
Einteilung; eine Verzierung fehlt sonst guter wohnfertiger Zustand; Eiche
teilmassiv; H: 78cm, B: 72cm, T: 47,5cm

30€

50 €

07-123

07-124

Brett-Hocker

Reich beschnitzter Hocker aus der Zeit um 1920; Eiche massiv; guter Zustand; H:
41cm, B: 52cm, T: 29cm

kleiner Schreibtisch

Kleiner Schreibtisch wohl aus der Zeit um 1910; Eiche furniert; links
Lamellenjalousie mit vier dahinter liegenden, offenen Schiiben sowie einer
echten Schublade; Deckplatte alt repariert, sonst guter, gebrauchter Zustand;
H:69cm, B:90cm, T:47cm

25€

50€

07-125

07-126

Blumenhocker

Blumenhocker oder Beistelltisch aus der Zeit um 1930; gedrechselte Beine;
Deckplatte mit Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; H: 80cm, B: 50cm, T:
44cm

runder Bugholzstuhl
Eleganter Bugholzstuhl mit geflochtener Sitzflache; wohl um 1920; guter
nutzbarer Zustand; Sitzhéhe: 47cm, H: 90cm, B: 43cm

20€

35€




Mobel und Einrichtungen

07-127

07-128

zwei Stuhle, 30er Jahre 30€
Zwei Kiichenstiihle aus der Zeit um 1930; braun gebeiztes und lackiertes

Hartholz; leicht wackelige Verbindungen, sollten neu verleimt werden; sonst

guter, gebrauchsfahiger Zustand; Sitzhéhe: 46cm, H: 86cm, B: 39cm

Schmaler Bicherschrank 120 €
Schmaler Biicherschrank aus der Zeit um 1920; mit acht facettierten Glasern

geflllte Tur; Eiche furniert; guter Zustand mit leichten Gebrauchsspuren; Hohe:

185cm, Breite: 50cm, Tiefe: 42cm

07-129

07-130

Fernsehschrank um 1940 150 €
Alter, interessanter Fernsehschrank im Chippendale-Stil; Original Blaupunkt

"Sevilla" Fernsehgerat; insgesamt guter Zustand; Funktion ungeprift; Hohe:

100cm, Breite: 80cm, Tiefe: 57cm

Standuhr 20er Jahre 95 €
Alte Standuhr wohl aus den 20er Jahren; schwarz gebeiztes Holzgehduse mit

partiellen Furnierschaden am Sockel; mechanisches Uhrwerk mit Schlag auf

einen Tonstab; Holzstab von Pendel gebrochen, Gewichte vorhanden; Schliissel

fehlt; H: 215cm, B: 40cm, T: 26cm

07-131

07-132

Armlehnstuhl 35€
Einstiger Schreibtischstuhl mit geschwungener Formgebung; Buche sowie

Sperrholz; stabile Ausfiihrung wohl aus der Zeit um 1930; H: 85cm, B: 58cm, T:

60cm, Sitzhéhe: 49cm

Armlehnsessel 55€
Schwerer Armlehnsessel aus der Zeit um 1910, Sitzflache sowie Riickenteil alt,

mit Mobelstoff bespannt; Polsterung und Bespannung abgenutzt; sehr stabile

Ausfiihrung aus massivem Hartholz; ausgefallenes Stiick mit guter Substanz; H:

97cm, B: 66cm, T: 52cm, Sitzhéhe: 48cm

07-133

07-134

Kleine Gartenbank 75 €
Zeitlose kleine Bank zum verweilen; original alt weil} lackiertes Hartholz

(Shabby Chic); am Stand stabile Querriegel; guter Originalzustand wohl aus der

Zeit um 1920; H: 46¢cm, B: 70cm, T: 32cm

Kleiner, runder Beistelltisch 20 €
20er Jahre Beistelltisch mit abgesetzter Ablageflache, vier geradlinige Beine je

um 90° versetzt; original dunkel gebeizte Eichen-Oberflachen; Platte mit

sechsfach geteiltem Furnier; ein Feld minimal beschédigt; insgesamt gute

Substanz; H: 60cm, D: 60cm

07-135

07-136

Herrendiener 20€
Ausgefallener, alter Herrendiener aus Hart- und Weichholz; guter

Originalzustand mit leichten Gebrauchsspuren sowie zwei abgebrochenen

Seitenteilen; insgesamt gute Substanz und Funktion; H: 105cm, B: 43cm, T:

39cm

Beistelltisch mit Lampe 55€
Originaler Lampentisch aus der Zeit um 1920; reich verzierter Holzkorpus mit
Glasplatteneinlage sowie an der Tischzarge fest montierter Lampe; Einlegearbeit

auf der Tischplatte; ausgefallenes Stiick in gutem Originalzustand;

Lampenschirm oben leicht beschédigt; H: 152cm, B: 62cm, T: 69cm

07-137

07-138

Zwei Polstersessel 50 €
Wohl neu aufgearbeitete Polstersessel aus der Zeit um 1930; stabiles Gestell mit
hochwertigem Maobelstoff professionell bezogen; zwei sehr bequeme Stiicke in

gutem Zustand; H: 89cm, B: 82cm, T: 69cm

Garten Sitzgruppe aus Eisen 180 €
Interessante, dreiteilige Sitzgruppe aus Eisen, alt weil lackiert; eine

Dreisitzerbank, sowie zwei Armlehnstiihle, alle mit abnehmbaren Polstern;

insgesamt guter gebrauchter Zustand; H: 95cm, T: 53cm, B-Bank: 126¢cm, B-

Stiihle: 58cm, Sitzhéhe: 45cm

07-139

07-140

Brettstuhl 35€
Ausgefallener Brettstuhl mit reichem Zierwerk in Form von Schnitzereien und
Drechselarbeiten; Beine mit Querriegel geschraubt, Riickenlehne gesteckt; guter

Zustand; H: 96cm, B: 30cm, T: 40cm, Sitzhhe: 30cm

Schubladen- Beistelltisch mit Zeitschriftenfach 35€
Kleiner, neuzeitlicher Beistelltisch in kubistischem Design mit schrager

Ablagefléache fir Zeitungen etc.; Handgefertigtes Einzelstiick aus Musterserie;

guter Zustand mit leichten Lagerspuren; H: 56cm, B: 40cm, T: 40cm

10




Mobel und Einrichtungen

07-141 8 moderne Weichholzstuhle 300 €
Satz bestehend aus 6 Tafelstiihlen, sowie 2 Armlehnstihlen; alle
Weichholzrahmen mit geflochtenen Sitzflachen; robuste, hochwertige Qualitét;
guter, benutzter Zustand; passend zu ebenfalls angebotenem Speisetisch; H:
86cm, B: 55cm, T: 43cm

07-142 Weichholz- Esstisch 250 €
GroRer Esstisch aus massivem Weichholz; super stabile, hochwertige
Verarbeitung; guter Zustand mit leichten Gebrauchsspuren; beachten Sie auch die
dazu passenden, ebenfalls angebotenen Stihle; H: 70cm, B: 200cm, T: 100cm

07-143 Schreibtisch, 20er Jahre 200 €
Schwerer Schreibtisch aus der Zeit um 1920; diverse Stauflachen; reich
beschnitzte Oberflachen; leichte Gebrauchsspuren auf den Oberflachen,
ansonsten aber sofort nutzbar; H: 80cm, B: 158cm, T: 80cm

07-144  Speisezimmer: zwei Buffets sowie Anrichtetisch 750 €
Komplette edle Speisezimmer-Einrichtung aus der Zeit um 1920; imposante, in
der Front leicht gerundete Mdbelstiicke wie ein groRes Buffet (T: 75cm, B:
220cm, H: 196cm), ein kleineres Buffet (T: 43cm, B: 120cm, H: 157cm) sowie
einem kleinen Anrichtetisch (T: 53cm, B: 82cm, H: 90cm); alle Teile in

07-145 Weichholz Regal, um 1900 100 €
Altes Weichholzregal, wohl aus der Zeit um 1900; schwarz lasiert und mit 6
Einlegebdden bestiickt; aufgesetzte Messingstange neuzeitlich; insgesamt
wohnfertiger Zustand; H: 210cm, B: 85cm, T 38cm

07-146 Standuhr 200 €
GroRe Standuhr aus der Zeit um 1925; partiell beschnitzte Fronten, Pendel sowie
Gewichte vorhanden; guter wohl funktionsféhiger Zustand; H: 200cm, B: 60cm,
T:27cm

07-147 Nahtischchen, 30er Jahre 50 €
Kleines Néhtischchen mit zwei Schiiben; Eiche dunkel gebeizt; elegante Form
mit eingezogener Bodenplatte; guter, wohnfertiger Zustand; H: 78cm, B: 66cm,
T:43cm

07-148 2 Buchstiitzen, Raaben 25€
Zwei Raaben-Schnitzfiguren als Buchstlitzen; guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren; B: 11cm, T: 8cm, H: 12cm

07-149 Beistelltisch, Barockstil 50 €
Stilmébel im Stil des Dresdener-Barocks; Gebrauchsspuren; Breite:90cm,
Tiefe:65cm, Hohe:74cm

07-150 Nahtischchen, Barockstil 50 €
Stilmdbel im Stil des Dresdener-Barocks; zwei Schiibe; Gebrauchsspuren;
Breite:50cm, Tiefe:42cm, Hohe:74cm

07-151 Kleine Vitrine, Barockstil 250 €
Stilmdbel im Stil des Dresdener-Barocks; verglaste Tur sowie zwei Schiibe;
Gebrauchsspuren; Breite:61cm; Tiefe:41cm; Hohe:130cm

07-152 Damenschreibtisch, Barockstil 100 €
Stilmébel im Stil des Dresdener-Barocks; funf Schiibe; deutliche
Gebrauchsspuren; Breite:99cm, Tiefe:67, Hohe:81cm

07-153 2 Armlehnsessel, Barockstil 120 €
Stilmébel im Stil des Dresdener-Barocks; Gebrauchsspuren; Héhe:90cm;
Tiefe:70cm; Breite: 69cm; Sitzhdhe:52cm g ‘EBE'I ,” )

ey M Vs
SN GGG,
07-154 Sofa und 2 Stuhle; Barockstil 250 € ® 6€6°

Stilmébel im Stil des Dresdener-Barocks; Gebrauchsspuren; Sofa: Hohe 96cm,
Breite 145cm, Tiefe 77cm, Sitzhéhe 49cm,; Stilhle: Héhe 86¢m, Breite 43cm,
Tiefe 50cm, Sitzhthe 50cm
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07-155

07-156

Beistelltisch

Neuzeitlicher, sechseckiger Blumen- oder Beistelltisch in teilmassiver
Ausfihrung; umlaufend sechs angedeutete Schubladen, zwei davon echt; leichte
Gebrauchsspuren, sonst gute Substanz; H: 51cm, B: 70cm, T: 70cm

Sekretér Weichholz

Schoner Weichholzschreibschrank; aufklappbares Schreibfach mit zwei dariiber
liegenden Glastuiren; Unterschrank zweitiirig mit Einlegeboden; komplett
Uberarbeitetes Stiick in wohnfertigem Zustand; H: 183cm, B: 96,5cm, T: 46cm

5€

250 €

07-157

07-158

Wascheschrank

Kleiner, alter Wascheschrank aus der Zeit um 1900; gekeilte Bauform (zwei
Keile fehlen); Weichholz mit gemalter Oberflache; insgesamt guter Zustand; H:
183cm, B: 120cm, T: 60cm

Nahtischchen

Ausgefallener Nahtisch mit durchbrochen gearbeiteten Flanken; zwei Schiibe,
einer davon abschlieRbar (Schlissel vorhanden), einer mit vielen kleinen
Facheinteilungen; insgesamt guter, wohnfertiger Zustand; H: 78cm, B: 68cm, T:
43cm

100 €

65 €

07-159

07-160

Kleines Regal

Wandregal aus der Zeit um 1900 mit alter weiRer Lackoberflache; einst wohl als
Teller- oder Glaserregal im Kichenbereich genutzt; guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren; H: 75cm, B: 60cm, T: 20cm

Garderobenleiste, Griinderzeit

Rustikale, einfache Garderobenleiste aus der Zeit um 1890; partiell
Anobienbefall; H: 7cm, B: 102cm, T: 13cm

85€

10€

07-161

07-162

Puppe, Bruno Schmidt

Alte Celluloid-Puppe mit Schlafaugen, zwei Zahnen und Wackelzunge;
aufgesetzte Mohairperiicke sowie Stimme (diese ist lose); Celluloidkdrper mit
Kurbelkopf; bezeichnet mit Herzmarke und "S/50"; Hersteller: Bruno Schmidt
Puppenfabrik Waltershausen/Thiiringen; insgesamt guter, nur leicht bespielter
Puppenstubengehéuse

Altes Puppenstubengehause aus Holz mit einem Fenster; allseitig mit alten
Puppenstubentapeten tapeziert; wohl in Heimarbeit hergestellt; Gebrauchsspuren;
H: 20cm, B: 43cm, T: 24cm

50 €

10€

07-163

07-164

Laufpuppe
Kleine alte Laufpuppe mit Federwerkmechanismus; Kérper aus Pappmachee;
Funktion ungeprift; ein Arm fehlt; H: 21cm, B: 9cm, T: 7cm

Kleine Puppenstuben Puppe
Kleines Plippchen fiir Puppenstuben mit beweglichen Gliedern; gemarkt "E.S.
Germany"; guter Zustand; H: 5cm, B: 3,5cm, T: 3,5cm

50 €

5€

07-165

07-166

Zwei Puppen Backformen

Zwei Topfkuchenformen aus Keramik fiir die kleine Kiichenfee; wurde auch als
Puddingform fir Kinderh&nde genutzt; beide Stiicke in guter Erhaltung mit
leichten Gebrauchsspuren; H 3,5cm, D: 8,5

Puppe mit Laufmechanismus
Seltene "Edi" Laufpuppe, die durch ein Gewicht an einem Faden gezogen wird
und automatisch am Tischrand stoppt; guter Zustand; H: 17cm.,B: 12cm., T: 5cm

15€

25€

07-167

07-168

Schildkrét Puppe, Strampelchen

Alte Schildkrot-Puppe wohl aus Tortulon; wohl “Strampelchen™ um 1940;
gemarkt SiR und "32"; leichter Farbabrieb sonst guter Zustand; H: 32cm, T:
9cm., B: 17cm.

Puppenchaiselongue
Uralte Puppen Chaiselongue; Holzrahmen, gepolstert und bezogen; altersbedingt
gute Substanz mit Spielspuren; B: 25cm, H: 10cm, T: 10cm

30€

15€
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Spielzeug

07-169

07-170

Puppenwagen 35€
Gut erhaltener Puppenwagen aus der Zeit um 1950; Korpus aus Korbgeflecht;

Rahmen aus Eisen mit Blechradern; original weif3 lackiert; Verdeck beweglich;

leichte Gebrauchsspuren, insgesamt aber guter Zustand; B: 79cm, H: 66¢cm, T:

39cm

Puppe Mod.126, Kdmmer & Reinhardt 250 €
Alte Porzellanpuppe ,,Mein Lieblingsbaby*, wohl um 1920; gemarkt mit "K"

(Stern) "R" sowie ,,Simon & Halbig / Germany*; Biskuitkurbelkopf; Schlafaugen

und bewegliche Zunge; ein Z&hnchen fehlt, Periicke lose (Echthaar?), sonst guter,
bespielter und ungereinigter Originalzustand; H:/35cm, B:/35¢cm, T:/23cm

07-171

07-172

Steiff, Replikab&r 1907 120 €
Classic Teddy von 1907, erschienen 1996; zusétzlich mit Kette und Anstecknadel
dekoriert; mit Knopf und Fahne; Art.Nr. 027666; guter Zustand; Hohe ca.: 34cm

Alter Teddybar 10€
Einfacher "Notzeiten-Teddy"; wohl Sonneberger Raum; bespielter Zustand; H:
42cm, T: 11cm, B: 23cm

07-173

07-174

Altes Spielbrett 20 €
Spielbrett fur altes Spiel mit Karten; blitenférmiges Holzbrett mit 9 eingekerbten
Mulden; griiner Fond mit partiell aufgebrachten alten Spielkartenabbildungen; D:

33cm

TischfuRballspiel **Hurra - Tor!" 20 €
Ausgefallenes, altes TischfuRballspiel, &hnlich dem bekannten "Tip-Kick";

seltene Ausfiihrung aus den 50er Jahren incl. 2 Torwarten mit Mechanik und zwei

gelben Spielern ohne Standplatte; dazu noch ein Spieler in Rot in OVP;

Gebrauchsspuren

07-175

07-176

Fruchtequartett **Am Waldssaum™ 15€
Wunderschon illustriertes Kinderquartettspiel mit Naturmotiven von Liesel

Lauterborn; Verlag ARISTON Detmold; komplett mit 36 Karten; wohl 50er

Jahre; sehr guter Zustand; H: 3,5cm, B: 8,5¢cm, T: 12cm

Brettspiel "* SALTA" 60 €
Seltenes, altes Brettspiel mit je 15 griinen und roten Holzsteinen; Spielbrett an
Knickstelle getrennt, sonst guter Zustand mit original Spielanleitung im

Originalkarton; Hersteller oder Drucker: Ernst Gentzensohn, Stettin; wohl um

1900; H: 2,5cm, B: 18,5cm, T: 36cm

07-177

07-178

Spiel ""Kegelsport auf dem Tische" 5€
Kurioses geschicklichkeits Tischkegelspiel “nach Patent von Rektor Sperl"; Eine

mit einer Unwucht versehene Stahlkugel soll aufgestellte Kegel umstofen; mit

originaler Spielanleitung im Originalkarton; wohl 50er Jahre; H: 3cm, B: 12,5¢cm,
T:7,5cm

Spiel ** Elfer raus" 5€
Alte Fassung des bekannten Kartenspiels; Hersteller: O.&M. Hausser; incl.

originaler Spielanleitung und OVP; H: 3,5cm, B: 13,5¢cm, T: 11cm

07-179

07-180

Geographisches Frage und Antwort Spiel 45€
Schones, altes Geografiespiel mit Weltkarte; "Verlag Jos. Scholz Mainz", wohl

um 1910; Karton und Karten mit Gebrauchsspuren, Weltkarte in gutem Zustand;

H: 2,5cm, B: 31cm, T: 23cm

Spiel " Die lustige 9" 25€
Wiirfelspiel wohl um 1915; nur 2 Spielsteine (Mensch Argere Dich Nicht

Figuren) sowie ein Wirfel vorhanden; Spielplan an der Knickstelle von Hinten

geklebt; Originalkarton beschédigt; seltenes Spiel von "OGA" (Otto Gebhardt,

Altenburg, Thiiringen); H: 2cm, B: 21cm, T: 29cm

07-181

07-182

Spiel "'Das groRe Pferderennen™ 20€
Vermutlich 60er Jahre; Schmidt Spiele Miinchen; Ausfiihrung mit original
Holzpferden; sehr guter Zustand; H: 3cm, B: 34,5cm, T: 22cm

Spiel ""Reise durch 5 Erdteile™ 20€
Ausgefallenes Gesellschaftsspiel mit Weltkarte; incl. originaler Spielzettel!;

vermutlich 50er/60er Jahre; "Abel-Klinger-Spiel”, Karton mit Einriss, sonst

nahezu neuwertiger Zustand; H: 3cm, B: 30cm, T: 20cm
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Spielzeug

07-183 View-Master 15€
Alter "View Master" Modell E; hergestellt zwischen 1955 und 1961; im
Originalkarton; Optisches 3D Spielzeug mit Bakelitgehduse; dazu verschiedene
Motivscheiben; H: 8cm, B: 13cm, T: 10,5cm

07-184 ROVO Wiurfelautomat 10€
Kleine, automatische " Wiirfelmaschine" im Bakelitgeh&use; durch
herunterdriicken des Hebels beginnt sich eine Walze zu drehen, welche nach dem
Loslassen des Hebels eine Augenzahl im oberen Fenster préasentiert;
funktionsfahig aber Gehause an einer Ecke beschadigt; bez. "ROVO"; H: 2,5cm,

07-185 Zwei afrikanische Wandmasken, Hartholz 20€
Zwei geschnitzte Wandmasken mit typisch afrikanischen Gesichtsmerkmalen
sowie angedeutetem Kopfschmuck; sehr guter Zustand; H: 22cm, B: 16cm sowie
H: 24cm, B: 18cm

07-186 Zwei afrikanische Halbskulpturen, Hartholz 50 €
Darstellung eines mannlichen Massai mit typischer Haartracht sowie eine
weibliche Darstellung mit typisch afrikanischem Hals- und Haarschmuck; sehr
guter Zustand; beide Skulpturen ca. H: 20,5cm

07-187 Geschnitzte Vase aus Bein 50 €
Handgeschnitzte Vase aus Bein; freie Darstellung einer Frau als Wassertragering;
Gefall mit Baummotiven verziert; minimale Altersspuren; H: 11,5cm

07-188 Korbtragerin, geschnitzt Hartholz 25€
Handgeschnitzte, afrikanische Skulptur aus Hartholz eine Korbtrégerin
darstellend; guter Zustand, H: 12,5cm

07-189 Geschnitztes Wandrelief, wohl indisch 40 €
Darstellung einer indischen Géttin oder Ténzerin, vermutlich der Shiva sowie
weitere Objekte wie z.B. Drachen und eine unterdriickte menschliche Figur;
beschnitztes Hartholz; guter Zustand; H: 46cm

07-190 Imposante geschnitzte Holzvase 20 €
Grofe, handgeschnitzte Vase aus Hartholz; mit Baum, Elefant und
Fruchtmotiven verziert; H: 51cm

07-191 Alte Deckeldose 35€
Alte, handgefertigte Kupferdose wohl aus dem persischen Raum; umlaufend mit
Ornamenten aus Silber und Halbedelsteinen verziert; vermutlich aus dem 19.
Jhd.; H: 9cm, D: 7,3cm

07-192 Geschnitzter Wassertrager, Afrika 40 €
GroRe, handgeschnitzte Skulptur aus Hartholz; einen Wassertrager mit typisch
afrikanischen Gesichtsmerkmalen, Haartracht und Kleidung darstellend; guter
Zustand; H: 65,5cm

07-193 Paar Kerzenleuchter, Biedermeier 150 €
Zwei Biedermeier Tischleuchter aus Messing; wohl um 1840; eckige Plinte; im
Schaft original Kerzenausheber; guter Allgemeinzustand; H:24,5cm, Sockel:
10x10cm

07-194 Kerzenleuchter, um 1880 45€
Griinderzeit Kerzenleuchter aus Messing; konischer Schaft auf rundem Stand;
guter, gebrauchter Zustand; H: 25cm, D:9,5cm

07-195 Kristallvase 15€
Alte Kristallvase mit geschliffenen, jagdlichen Motiven wie z.B. Hirsch, Rebhuhn
und Baumen; bauchige Stangenform mit einem leichten Chip am oberen
Mindungsrand; ausladender runder Stand; H: 30cm, D: 12cm

07-196 Dekor Schnabelkanne 5¢€

GroRes Zierstiick in Form einer Schnabelkanne; handbemalter Majolikakorpus;
Kannenhenkel zum Teil gebrochen/beschédigt; H: 35cm, D: 10,5cm
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Varia

07-197

07-198

Alte Néhmaschine

Schone, alte Tretndhmaschine des Herstellers "Herold"; Gusseisengestell;
Arbeitsplatte mit Einlegearbeiten sowie abschlieRbarem Schub; guter Zustand mit
leichten Gebrauchsspuren; H: 105cm, B: 88cm, T: 47cm

Geflochtener Waschekorb, vier Henkel

Grofer Waschekorb; rustikal aus Weide geflochten; guter altersgeméaRer Zustand;
H: 37cm, B: 80cm, T: 58cm

75€

25€

07-199

07-200

Kupferkessel klein
Kleiner, dekorativer Kupferkessel; wohl als Blumentibertopf genutzt; partiell
leicht oxidiert, sonst guter Zustand; H: 22cm, D: 21cm

Kupferkessel groR
GrofRer, dekorativer Kupferkessel mit bauchiger Form; wohl als Blumeniibertopf
genutzt; partiell leicht oxidiert, sonst guter Zustand; H: 31,5cm, D: 29cm

10€

10€

07-201

07-202

Bonbonglas **Maggi"*
Altes "Maggi" Brihwiirfelglas mit geschliffenem Deckel, dieser mit kleiner
Abstoung; ansonsten guter Zustand; H: 27cm, B: 13cm, T: 13cm

Karaffe, griines Glas

Aus griinem Glas gefertigte Karaffe mit geschliffenem Verschluss; am Hals
umlaufende Silbermontierung mit Gravur "Hotje Hot, Takt Nr 62, 27. Dez 1939";
Silbermontierung angelaufen sonst insgesamt guter Zustand; H: 21,5cm, B:
13,5cm, T: 9cm

20€

25€

07-203

07-204

Glas Pokalschale

Mundgeblasenes Pokalglas mit auf der Kuppa weil} gefarbtem Rand; konischer
Schaft mit Kugelnodus; grober Abriss mit Riss im Glas; wohl 19. Jahrhundert; H:
19cm, D: 14,5cm

Klassizistisches Milchk&dnnchen und Zuckerdose
Teile eines ehemaligen Kaffeekerns; wohl um 1900; unter dem Stand Pragung
"F.W.Q.E.": leicht angelaufen, sonst guter Zustand

30€

10€

07-205

07-206

Fruhstiicksbrett aus Steingut

Altes Friihstiicksbrett mit Blaudekor und Sinnspruch "Wohl bekomm’s";
Gebrauchsspuren; bez. blaue Adlermarke und "Annaburg"; H: 1cm, B: 20cm, T:
12cm

Hollandisches Frihstiicksbrett
Steinzeug, weil glasiert; Blaudekor und Beschriftung " God Aptit"; uraltes Stiick
mit Gebrausspuren; H: 1cm, B: 7,5cm, T: 16,5cm,

5€

10€

07-207

07-208

Bugeleisen, uralt
Sehr altes Bugeleisen aus dem 19. Jhd.; Gusseisen; Griff mit Holzmontierung; H:
24,5cm, B: 20cm, T: 9,5cm

Petschaft ""Tanzerin" und Briefoffner

Ungravierte Petschaft in Form einer Ténzerin mit zugehorigem Brieféffner;
Messing patiniert; guter Zustand

30€

35€

07-209

07-210

Drei Elfenbeinminiaturen

Miniaturdarstellungen von weiblichen Personlichkeiten auf Elfenbein gemalt und
hinter Glas gefasst; Kaiserin Elisabeth von Osterreich, Konigin Mutter Maria von
Bayern sowie Helene Sedimayr; guter Zustand

Geflochtener eckiger Waschekorb
Ausgefallener, bauerlicher, eckiger Wéaschekorb aus Weidengeflecht; guter
Zustand; um 1900; H: 30cm, B: 68cm, T: 42cm

50€

25€
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Varia

07-211 Alter Kupferkessel 100 €
Seltener, gut erhaltener, alter Wasserkessel aus massiv Kupfer; wohl aus der Zeit
um 1870; Messinggriff mit Hartholzsteg; umlaufend partiell wenige leichte
Beulen/Dellen; innen verzinnt; wohl ehemals Teil eines Rechaud; H:16cm,
D:15cm

07-212 Kofferset, dreiteilig, Leder 35€
Dreiteiliges Lederkofferset bestehend aus drei ineinander zu verstauenden
Einzelkoffern; Innenraum mit braunem Stoff ausgekleidet; Schliissel vorhanden,
kleinster Koffer mit Zahlenschloss; neuzeitliche Produktion nach altem Vorbild,;
guter Zustand mit leichten Gebrauchsspuren; gréBter Koffer B: 74cm, T: 44cm,

07-213 Blumenkiibel, Eichenholz 10€
In Béttchertechnik handgearbeiteter Blumenkiibel aus massivem Eichenholz;
Einzelstiick mit massiven Kupferringen; guter, gebrauchter Zustand; D-innen:
35cm, H: 36cm

07-214 Lederhaut, wohl Rindleder 50 €
GrofRe, hell-/dunkelbraun marmorierte Lederhaut zur Weiterverarbeitung; guter
Zustand, schwere Qualitat; Nutzen ca. L: 210cm, B: 150cm

07-215 Weinbalon im Korb 10€
Alter Weinbalon im geflochtenen Korb; ca. 201 Fassungsvermdgen; H: 55cm, D:
38cm

07-216 Waschekorb, geflochten 20 €
Alter Rattan Waschekorb mit gepolstertem Deckel; wohl um 1920; Polster mit
starken Gebrauchsspuren sonst guter Zustand; H: 45cm, B: 34cm, T: 34cm

07-217 Alter Tontopf 5€
Schlichter Gurken- oder Schmalztopf aus Ton; wohl aus dem Anfang des 20.
Jhd.; guter gebrauchter Zustand; H: 33cm, D: 31cm

07-218 Briefwaage 10€
Alte Briefwaage mit Scheerenmechanik; emaillierter Doppelskala mit 50g bzw.
250g; guter Zustand; H: 22,5, B: 20cm, T: 11cm

07-219 Bonbonglas 20 €
Altes Bonbonglas; zylindrische Form mit geschliffenem Deckel; 4.
Fassungsvermdgen; sehr guter Zustand, H: 34cm, D: 14cm

07-220 Schreibtischset 10€
In griiner Lederoptik ausgefiihrtes Art Deco Schreibtischset; bestehend aus
Stiftablage, Stifthalter, Briefhalter, Zettelkasten und Ldschpapierwippe; guter
Zustand

07-221 Krug "1 Liter" 5€
Schlichter Steingut-KiichenmaRbehélter; Fassungsvermdgen 1I; leicht bestolen;
H: 19cm, B: 18cm, T: 10cm

07-222 Wasserkrug, V&B 25€
Alter Wasserkrug aus Waschtischgarnitur; bez. "Villeroy&Boch, Mettlach"; Serie
"Olbrich, glatt"; partiell minimale Gebrauchsspuren; am Hals umlaufender,
stilisierter Blumendekor; H: 29cm, B: 22cm, T: 18,5cm

07-223 Alte Motivdose der Wartburg 10€
Kleine, gedrechselte Holzdose mit eingearbeitetem SW- Foto der Wartburg;
Inschrift " Frau Koch 16/7 90 "; guter Zustand; H: 4cm, D: 7cm

07-224 Plastischer Flaschenoffner 30€

Alter Flaschendffner (Kapselheber) aus Messing; wohl aus der Zeit des
Jugendstil; eine Turnerin darstellend; H: 9,5cm, B: 3,5cm, T: 2cm
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07-225 Deckenlampe, Jugendstil 15€
Sehr gut erhaltene, kleine Deckenlampe aus wallendem Glas mit kupfernem
Metallkérper als Halterung; H: 23,5¢cm, D: 13cm

07-226 Blumenibertopf 10€
Keramik; durchbrochen gearbeitet; weil? glasiert und mit Blumenmotiven
handbemalt; guter Zustand; H: 12cm, D: 16cm

07-227 Damentaschchen 15€
Besonders schones, elegantes Damentéschchen; wohl 20er Jahre; Stoffbeutel mit
MetallschlieRe; guter Zustand

07-228 Bucherkonvolut Porzellan 10€
2 Bénde "Porzellanmarken", Emanuel Poche, 7. und 9. Auflage; 1 Buch
"Porzellan aus der MeiBner Manufaktur”, Gunter Meier; alle Bénde in gutem,
gelesenem Zustand

07-229 Buch; Faksimile Drucke von Ridinger 10€

Faksimile Druck mit 46 Faksimile Stichen von Johann Elias Ridinger;
"Vorstellung und Beschreibung derer Schul und Campagne Pferden nach lhren
Lektionen", Original Anno 1760; Sonderausgabe Pawlak Verlag 1975; sehr gute
Erhaltung




